Bereken de checksum volgens CRC als je 10100101 wenst te versturen en de generator – 
veelterm is x3 + x + 1
De bedoeling van CRC is fouten te ontdekken.

We vullen 10100101 aan met 3 nullen (3 is de hoogste graad van de generatorveelterm)

We voeren een XOR deling uit.

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0      1 0 1 1 (=> 1 x^3+0 x^2 +1 x +1)

1 0 1 1

0 0 0 1 0 1 0

   1111          


         1 0 1 1

        -----------

         0 0 0 1 1 0 0

                  1 0 1 1

                  ----------

                  0 1 1 1 0

                     1 0 1 1

                     ---------


          0 1 0 1
Indien er nullen vooraan de decimale waarde staan bv 00101 mogen die 2 nullen worden geschrapt. Zo is het in minder stappen mogelijk, dus minder fouten te maken

Rest R(x) = 101

Deze rest is van belang!

De rest wordt opgeteld bij het deeltal: 10100101000 + 101 = 10100101101

De ontvanger gaat van de som 101 aftrekken, en moet zo het deeltal uitkomen. Als dat zo is, is de verzending juist verlopen, anders zal het nogmaals verstuurd moeten worden

